M.HEBDING - PTSIB, COUFFIGNAL (2024/2025) TEST14

TEST14 - électricitél

A—) Encadrer les résultats

Etablir la fonction de transfert du filtre de Wien : R—C - R//C.
Etablir la fonction de transfert du filtre RC cascade : R—C//(R-C).
Donner la relation liant la longueur d’onde, la célérité et la période.

Donner la relation entre le déphasage Ay, la différence de marche 9 et la
longueur d’onde .

Etablir la structure électronique du brome 35Br.
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Corrigél

Voir cours TD. On obtient
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H =
— 1+ji(RCOw- )

Voir cours TD. On obtient

7 1
= 1+3jRCw - (RCw)?

A=cxT. Avec X la longueur d’onde, ¢ la célérité de l'onde et T sa période.

T
A(,OIQT.

L’atome de brome comporte 35 protons, or un atome est neutre, donc il
comporte également 35 électrons. On a :

55B1 : 1522522p0.3523p0452.3d10.4p°
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